

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Свердловск

12 ИЮНЬ 1968



## Сибирь знакомится с «Паганини»

Группа актеров Свердловского театра юношества зрителя имени Ленинского комсомола вернулась из Нижнего Тагила и Верхней Салды, где она показала свои новые работы — «Золушка» и «Мужчина семнадцати лет».

А теперь артисты находятся у наших восточных соседей, в Ишиме. Гастроли откры-

лись спектаклем по пьесе свердловского драматурга В. Балашова «Легенда о Паганини». Здесь театр пробудет три недели. За это время ТЮЗ покажет также спектакли «Обрыв», «Пузырьки», «Катя и чудеса». Кроме Ишима, коллектив побывает в других городах и селах Тюменской области.